

海地飓风死亡人数攀升 “马修”登陆美国

路透社援引海地民防部门汇总的数据报道,截至7日,强飓风“马修”在海地南部和西北部造成的死亡人数已超过877人,仍有约6.15万名民众呆在避难所内。

与此同时,“马修”7日抵达美国佛罗里达州并一路北上,佛州已有至少4人死亡,全州有逾100万户停电。一些受灾严重地区似“鬼城”,美国国家航空航天局发射中心的屋顶甚至被飓风“吹坏”。

【海地死亡人数激增】

先前因风暴切断对外联系的海地偏远地区信息逐渐恢复后,海地报告的人员伤亡数量持续攀升。至少3个山镇和两端沿海城镇相继报告数十人死亡,包括小镇尚塔尔。

“一棵树将房子砸倒,我们一家人都被压在废墟下无法脱身。”尚塔尔居民让·唐纳德说,“附近居民过来帮我们搬开废墟,然后我发现妻子已经死了。”在唐纳德身边还有她年幼的女儿,正哭着喊“妈妈”。

尚塔尔镇镇长说,当地已有86人死亡,多数是因为房屋被树木压塌,还有20人失踪。

联合国人道主义事务协调厅说,因恶劣天气和道路无法通行,海地政府和联合国的空中、陆地灾情评估行动6日才启动。

由于通讯中断、洪水封路,海地西南部仍有大片重灾区与外界联系不畅,居民食物和水资源告急。按路透社的说法,海地眼下已至少有7人死于霍乱,很可能是由于饮用了混有污物的洪水。

美国海军已派出“弗德台地”号两栖船坞运输舰前往海地参与救灾工作。

【美多地似“鬼城”】

飓风“马修”7日早登陆佛罗里达州东部沿海地区并一路北上。美国国家飓风研究中心当天发布公报说,飓风“马修”在登陆佛州后强度从4级降为3级飓风,但最大持续风速曾一度保持在每小时193公里。

7日晚些时候,随着飓风“马修”

的最大持续风速减弱到每小时175公里,美国国家飓风研究中心将其降级为2级飓风。不过,尽管飓风“马修”强度有所减轻,仍“极度危险”。

在受飓风影响严重地区,树木被连根拔起。法新社报道,佛罗里达州圣奥古斯丁几乎“空无一人”,全城一片黑暗,商店全部关闭,多数道路被水淹没或被树木砸毁。

“一些房屋恐怕难以恢复原样或不复存在,”圣奥古斯丁市市长南希·谢弗说。

在沃卢夏县,一名女子7日中午趁风暴暂息时出门给自家动物喂食,却不幸被倒下的树木砸中身亡。帕特南县一名女子也在风暴中遭树木砸死。

佛罗里达州当局警告,尽管飓风“马修”远离迈阿密等该州人口分布密集的城市,“马修”仍有可能在未来转向佛罗里达州沿海地区移动,在沿海城市引发风暴潮。

“真正的危险是飓风引发的风暴潮,尤其是在佛罗里达州北部和佐治

亚州南部,是最为脆弱的地区。”美国联邦紧急措施署克雷格·富盖特说。

美国总统贝拉克·奥巴马7日发出警告,呼吁各地民众不能掉以轻心。

“我想向大家强调的是,飓风‘马修’仍非常危险,存在造成人员伤亡、风暴灾害和严重财产损失的可能性,”奥巴马听取美国联邦紧急措施署等部门关于飓风情况汇报后向记者表示。

【航天中心屋顶被掀】

美国国家航空航天局说,飓风“马修”7日袭击了位于佛罗里达州卡纳维拉尔角的肯尼迪航天中心,造成屋顶损坏、电路中断,不过,火箭和其他关键设备“安然无恙”。

“肯尼迪航天中心多处设施受损,包括屋顶严重损坏、窗户破碎、海水灌入、建筑墙板受损……”美国国家航空航天局员工萨拉·洛夫在该机构网站上写道,“尽管如此,飞行器等设备应该没有受损。”

法新社报道,美国国家航空航天局将在随后作出正式损害评估。

俄罗斯考虑在越南和古巴重设军事基地

据美国《纽约时报》报道,10月7日,俄罗斯国防部副部长尼古拉·潘科夫表示,俄罗斯正计划在越南和古巴重新开设军事基地。

潘科夫7日在议会上做出上述表态。俄方议员随后投票决定,通过与叙利亚达成的协定,向叙利亚长期驻军。

2002年,受到预算等因素的影响,俄罗斯在全球削减海外驻军,关闭了越南金兰湾海军事基地和古巴的洛尔德斯情报基地。

潘科夫7日说:“我们正在重新考虑早些时候做出的决定。”不过,潘科夫并没有透露更多细节。

俄罗斯政府表示,俄方关闭海外军事基地是善意之举,但多年以来,一直得不到西方的赞赏。

克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫7日表示,时过境迁,现在的局势已经和2002年不一样了。

“全球局势不是静止的,一直在变化,”佩斯科夫说,“你们看到,过去两年国际事务和安全发生了显著变化。所以,所有国家自然而然地从其国家利益出发,评估这些变化,并且采取适当的措施。”

越南已经和俄罗斯达成协议,简化俄罗斯军舰进入金兰湾的手续。另外,越南一处机场自2014年起也向俄罗斯空军开放。

俄罗斯总统普京曾多次表示,俄罗斯在海外鲜有军事基地,不应被视为好战国家。俄罗斯目前在叙利亚、前苏联成员国、以及本国境内拥有完成的军事基地。



7日,在菲律宾三描礼士省举行的2016年度菲律宾美国“菲布莱克斯”两栖登陆演习上,美军士兵参加机械化突击演习。

8日,在也门首都萨那,人们在空袭后的葬礼现场救援。也门胡塞武装“卫生部”代理“部长”伊斯梅尔8日说,沙特领导的多国联军当天下午对在也门首都萨那举行的一场葬礼发动空袭,造成至少82人死亡,534人受伤。但沙特领导的多国联军当天否认其战机轰炸在萨那举行的葬礼。

河南大学生“掏鸟案”家属申诉被驳回

引起社会广泛关注的“河南大学生闫啸天掏鸟获刑”案又有新进展。9月26日,河南省新乡市中级人民法院经审查认为,辉县法院判决、新乡中院刑事裁定事实清楚,证据确实充分,处理适当,闫爱民的申诉理由不成立,不符合立案复查条件。闫爱民表示将继续向河南省人民检察院提出申诉,“会按照法律程序一直走下去”。

大学生猎捕燕隼属二级保护动物获刑10年半

闫啸天是郑州一所职业学院的学生,判决书显示,2014年7月,他在家乡辉县市高庄乡土楼村和朋友王亚军在该村一树林内猎捕了12只燕隼。饲养过程中逃跑一只,死亡一只。他通过网络发布将其余燕隼卖掉。他俩在该树林内又猎捕了4只燕隼及隼形目隼科动物,随后,两人被辉县市森林公安局刑事拘留。

河南省辉县人民法院一审以闫啸天犯非法猎捕珍贵、濒危野生动物罪,判处有期徒刑10年,并处罚金人民币5000元;犯非法收购珍贵、濒危野生动物罪,判处有期徒刑1年,并处罚金人民币5000元;数罪并罚,合并刑期有期徒刑11年,决定执行有期徒刑10年零6个月,罚金1万元。王亚军犯非法猎捕珍贵、濒危野生动物罪,判处有期徒刑10年,并处罚金人民币5000元。后河南新乡中院二审维持原判。

一审判决后,闫啸天之父闫爱民不服,并以“闫啸天无犯罪预谋、无犯罪动机,主观上不知所猎捕的鸟是国家重点保护动物,且认定猎捕鸟的数量为16只证据不足,鉴定结果错误,不应该是燕隼,量刑过重”等为由,向新乡中院提起申诉,被新乡中院驳回。

家属曾向检方自首称行贿办案人员

在再申请求被驳回后,今年5月10日下午,闫爱民及另一被判刑青年王亚军的父亲王不井,主动到河南省新乡市中级人民法院自首,称他们曾在该案中向辉县市公检法办案人员进行行贿。

对于自己什么时间向何人行贿,行贿的原因和金额等问题,闫爱民说,自从2014年他儿子闫啸天因掏鸟被抓直至被判刑后,他和王不井曾多次向辉县市公检法部门办案人员或领导送钱、购物卡,数额从数万到几百,这些钱是他跟王不井两家人一起凑起来的,总次数大概有9次。

闫爱民认为,法院认定的掏鸟地点以及掏鸟数量等与事实并不相符。办案人员甚至都没到过案发现场。掏鸟的数量家属也有意见,判决书显示,闫啸天和王亚军猎捕了12只燕隼,逃走1只,死亡1只,剩余10只,有7只卖到郑州,1只卖给一名叫侯荣杰的人,还有2只卖到洛阳。但闫爱民和代理律师在掏鸟现场找到了多位现场人士,并一一询问,现场人士说闫啸天掏鸟的数量是6至7只,并不是16只。

新乡检察院:闫爱民的申诉理由不成立

此后,闫爱民向新乡市中级人民法院提出申诉。

在申诉书中,闫爱民称,司法审判人员在审理该案件的时候,有贪污受贿,徇私舞弊,枉法裁判行为;有新的证据证明原判决、裁定认定的燕隼的数量确有错误,足以改变原判决;据以定罪量刑的事实不清,证据不确实、不充分,而且证据之间相互矛盾。

“本案的关键是燕隼的数量,到底掏了多少只燕隼,没有任何证据予以证明,申诉人目前有很多证据证明没有掏那么多燕隼,办案机关不予以采信;再者就是出售十只燕隼及死一只飞走一只的证据不足。”闫啸天的代理律师付建表示。

9月26日,新乡市中级人民法院作出申诉审查结果,新乡市中级人民法院认为,辉县人民法院刑事判决、新乡中院刑事裁定事实清楚,证据确实充分,处理适当,闫爱民的申诉理由不成立,不符合立案复查条件。

对于这个结果,闫爱民告诉北京青年报记者,他下一步将继续向河南省人民检察院提出申诉,“我会按照法律程序一直走下去。”

卡里没余额也被骗！上海一银行女职员损失150万

银行卡中只有理财产品,并无余额,却依旧在电信诈骗中损失百万元。上海市民李女士状告银行要求赔偿损失,上海市浦东新区人民法院近日对此案作出判决。法院认为,涉案银行产品设计存在瑕疵,酌情判决担责二成。

2016年1月8日,在外资银行工作的上海市民李女士在一大型国有银行的个人账户发生资金异常,银行先是向她的账户中发放5笔贷款,随后这些钱款又被转入他人账户。李女士马上报了案,并冻结了该账户。李女士表示,个人账户里只有尚未到期的理财产品,并无存款,她也没有向银行申请过贷款。

由于李女士没有按时还款,银行根据《质押借款合同》,对她名下的理财产品在开放赎回后做了处置。截至

4月8日,李女士账户经处置理财产品后共还款148万余元,其中包括贷款本金146.97万元和利息及滞纳金1万余元。此外,由于李女士逾期不还贷款,还产生了不良征信记录。

李女士坦言,在事发当天,她确实泄露过网银账户和密码。1月8日,她接到一个电话,对方称她的银行账户“不安全”,为了办案方便,需要在电脑上操作予以配合。由于账户中只有未到期的理财产品,没有存款余额,李女士有些大意,认为就算泄露了信息也不会造成资金损失。

于是,李女士按照对方的要求进行操作,银行方面收到了她的5个网络质押贷款业务申请,每笔上限30万元,由于李女士账户里有155万余元的理财产品,银行向她放了款,而后被

不法分子分批转走。

李女士认为,根据银监会《个人贷款管理暂行办法》的规定,个人贷款通常采取贷款人受托支付的方式向借款人的交易对象直接支付,也就是说即便李女士申请了质押贷款,这笔钱也不应该直接打入她的账户内。

而自主支付方式是个人贷款的特例。按照规定,只有在无法确定交易对象且贷款金额不超过30万元的情况下,才得适用自主支付的方式,银监会亦认为“以化整为零规避受托支付”的行为系违规行为。

本案中,犯罪分子即通过自主支付方式,规避了受托支付,并将款项分批转出。李女士认为,其他银行对这类规避受托支付的行为均进行了限制和监管,涉案银行对此没有任何限额或

监管,存在过错。

银行则认为,李女士的行为已违反了《服务协议》的相关约定,存在重大过错,应自行承担相应后果。

于是,李女士向上海市浦东新区人民法院起诉,请求判令涉案银行赔偿损失本金146.97万元,以及利息及滞纳金损失;撤销因本次贷款造成的不良征信记录;诉讼费用由银行承担。

此前,李女士向上海银监局投诉,该局出具答复书,认为涉案银行的自主渠道个人金融资产质押贷款可通过申请多笔贷款来绕开受托支付规定,产品设计存在一定瑕疵,要求整改完善。

法院酌情判决银行担责二成,赔偿李女士30万元,撤销其名下因本案贷款逾期而产生的不良征信记录,驳回其余诉讼请求。

停电通知	
(20161003b)	
10月17日 7:00-12:30 10kV 洋南线0号杆至10kV 浒路村4056/4195 联络开关线路段(渡口建材、百合村、耿庄村、蓬树村、光荣车口、浒路村、丰北村)停电检修。	10月21日 7:00-21:30 10kV 兵西线41号杆美凌液化气分段开关至10kV 兵镇线2号杆兵房街2号分段开关线路段;10kV 兵西线2-1号杆分路开关后段线路;10kV 兵西线17+1号杆特种水产分路开关后段线路(兵西线:兵港村、阡丰村;兵镇线:顺意房地产开发、九州房地产开发、郑智远、鹏程防护用品、盾王劳保用品、现代教育实业、祥盛倍得满家具、百绿食品、新佳机电、燎原针织、兵房镇凯缘食品厂、天地顺织造、恒威聚氨酯制品、精益钢模刻字、燎原生态农业、顺缘食品、正夫饲料公司、国家税务总局兵房分局、亚光蓄电池、朱国英、兵房中心卫生院、万寿机械、金地来酱制品、地税兵房分局、兵房中学、保田村、兵港村、徐征村、兵郊村、佰安村、阡丰村、炜博房地、兵房镇公用、兵单、兵南;兵西线:兵房镇营养补剂厂、通海造纸厂、江海棉业、军粮供应站、振兴机床、佰安村、兵房镇公用)停电检修。
10月17日 9:00-18:30 10kV 洋南线57号杆至10kV 浒路村4056/4195 联络开关线路段(渡口建材、百合村、耿庄村、光荣车口、浒路村、丰北村)停电检修。	10月22日 7:00-13:30 10kV 袁河线28号杆海河滩1号分段开关至10kV 袁河线108号杆铁果门村分段开关线路段(大袁庄村、魏庄村、铁果门村、高庄村、光年钢丝绳、冯娟织造)停电检修。
10月17日 9:00-18:30 10kV 兵西线41号杆美凌液化气分段开关至10kV 兵镇线2号杆兵房街2号分段开关线路段;10kV 兵西线8号杆酱菜厂分段开关至10kV 云顶实业401D/4080 联络开关线路段(兵西线:兵港村、阡丰村;兵镇线:正雄贸易、亚东制衣、盛潮纺织、云顶实业、缘宇家纺、华丰振华建材厂、华丰磷肥厂、阡东聚脂瓶加工、城南申磁铁芯、天星村、新丰村、沙南村、华丰公用、新富村、晒盐场村、华缘食品、梨丰村、华丰车口等)停电检修。	10月22日 7:00-16:00 10kV 洋西线23号杆阡西村1号分段开关至10kV 阡西村4191/4214 联络开关线路段(阡西鑫福织布厂、洋口镇池塘头建材厂、洋口乡阡西船舶修配厂、海子牛服饰、江宜机械制造、池塘头村、阡西村、洋口车口)停电检修。
	10月23日 6:30-21:00 10kV 王渡线60号杆潮南村3号分段开关至10kV 王渡线91号杆潮南村1号分段开关线路段(黄卫卫、潮南村、斗母宫村)停电检修。
	10月23日 7:00-17:00 10kV 掘埠线51号杆双桥2号分路开关后段线路;10kV 掘泉线53号杆银杏分段开关至10kV 掘泉线108号杆红蚁王分段开关线路段(10kV 掘埠线:黄海木业、新大地包装制造、太平洋汽车如东公司、江苏柏立旺木业有限公司、跃腾氨纶、鼎盛玻璃纤维、东柔工贸、建都建筑、朝仓食品、苏驰建设、建宏土木、山鑫机械、南通富佳棉业有限公司、杰盛食品、高新技术产业、守俊味业食品、民政福利塑料、锐晟布业、港南金属制品、隆成食品、锐阳纺织、卓越越造、锦程市政建设、兴国气体、海玲工贸、日丽针织品、南通川林有色金属铸造,如东县路灯管理所、银北村、银杏村;10kV 掘泉线:南通红蚁王鞋业、江苏伊贝实业、上漫
	10月24日 7:00-21:00 10kV 长西线63号杆农机站分路开关至10kV 陆河村4090/4106 联络开关线路段(四桥村、芦湾村、新园村、陈福村、长沙农机站、如东县宝新自来水厂、曹玉娇、南通洋口港港城开发有限公司)停电检修。
	10月26日 7:00-19:00 10kV 环镇线0号杆至10kV 环镇线35号杆大草港桥分段开关线路段;10kV 毛纺线0号杆至10kV 毛纺线38号杆环河分段开关线路段;10kV 西镇线1号中心市场环网柜分路13开关后段线路(毛纺线:掘西村、粮食局、嘉润车业、丽雅得金属制品、金玲玉服饰、大众燃气、中国人民解放军省军分区后勤部、美邦商贸、中亚包装印务、方园工艺品、大东、鑫龙包装、教育局西工场、听荷服饰、福利造纸厂、诚源仓储服务、莱斯印务、人民解放军省军分区教导队、美晶织厂、海洲
	10月27日 7:00-15:30 10kV 民光线72号杆直单分段开关至10kV 蔡桥村4101/427J 联络开关线路段(熙鑫针织、路灯管理所、威瑞茧丝绸、如东经济开发区管理委员会、新光、蔡桥村、新光车口、新光农贸市场)停电检修。
	10月27日 7:00-14:30 10kV 古徐线34号杆新桥村1号分段开关至10kV 花渔坝村4077/4255 联络开关线路段(古徐线:鑫利纺织、宏沓医药化工、上品试剂化工、花渔坝村、新坝村、新兴村、新桥村、岔北车口。)停电检修。